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INSTRUCCIONES Y CRITERIOS GENERALES DE CALIFICACION

INSTRUCCIONES: El alumno debera elegir una de las dos opciones A o B que figuran en el presente
examen y contestar razonadamente a los cuatro ejercicios de los que consta la opcién elegida.

Para la realizacién de esta prueba se puede utilizar calculadora cientifica, siempre que no disponga de
capacidad de representacién gréfica o de calculo simbélico.

CALIFICACION: La puntuacién maxima de cada ejercicio se indica en el encabezamiento del mismo.

TIEMPO: Una hora y treinta minutos.

Ejercicio 1. (Calificacién mdxima: 3 puntos)
Se considera el sistema lineal de ecuaciones, dependiente del pardmetro real a:

X +ay ~ Tz =4a-1
X +l+ay —-(a+6)z =3a+1
ay bz =3a-2.

(a) Discutase el sistema segun los diferentes valores de a.
(b) Resuélvase el sistema en el caso en el que tiene infinitas soluciones.
(c) Resuélvase el sistema en el caso a = —3.

Ejercicio 2. (Calificacién maxima: 3 puntos)

Una empresa vinicola tiene plantadas 1200 cepas de vid en una finca, produciendo cada cepa una
media de 16 kg de uva. Existe un estudio previo que garantiza que por cada cepa que se ailade a
la finca, las cepas producen de media 0,01 kg menos de uva cada una. Determinese el ntimero de
cepas que se deben afiadir a las existentes para que la produccién de uvas de la finca sea maxima.

Ejercicio 3. (Calificacién méaxima: 2 puntos)

En un tribunal de la prueba de acceso a las ensefianzas universitarias oficiales de grado se han
examinado 80 alumnos del colegio A, 70 alumnos del colegio B y 50 alumnos del colegio C. La
prueba ha sido superada por el 80 % de los alumnos del colegio A, el 90 % de los del colegio B y
por el 82 % de los del colegio C.

(a) ;Cudl es la probabilidad de que un alumno elegido al azar haya superado la prueba?
(b) Un alumno elegido al azar no ha superado la prueba, ;cudl es la probabilidad de que
pertenezca al colegio B?

Ejercicio 4. (Calificacién maxima: 2 puntos)

Se supone que el peso en kilogramos de los alumnos de un colegio de Educacién Primaria el
primer dia del curso se puede aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal
de desviacion tipica igual a 2,8 kg. Una muestra aleatoria simple de 8 alumnos de ese colegio
proporciona los siguientes resultados (en kg):

26 27,5 31 28 25,5 305 32 3135,

(a) Determinese un intervalo de confianza con un nivel del 90 % para el peso medio de los
alumnos de ese colegio el primer dia de curso.

(b) Determinese el tamafio muestral minimo necesario para que el valor absoluto de la
diferencia entre la media muestral y la media poblacional sea menor o igual que 0,9 kg
con un nivel de confianza del 97 %.




Ejercicio 1. (Calificacién maxima: 3 puntos)
Un estadio de fatbol con capacidad para 72000 espectadores estd lleno durante la celebracién de
un partido entre los equipos A y B. Unos espectadores son socios del equipo A, otros lo son del
equipo B, y el resto no son socios de ninguno de los equipos que estdn jugando. A través de la
venta de localidades sabemos lo siguiente:

(a) No hay espectadores que sean socios de ambos equipos simultdneamente.

(b) Por cada 13 socios de alguno de los dos equipos hay 3 espectadores que no son socios.

(c) Los socios del equipo B superan en 6500 a los socios del equipo A.

¢Cudntos socios de cada equipo hay en el estadio viendo el partido?

Ejercicio 2. (Calificacion méxima: 3 puntos)
Se considera la funcién real de variable real definida por

¥ -4x+3  six<l
F)y= {__‘.2 +4x—-3 six> L.

(a) Esttdiese la continuidad y la derivabilidad de la funcién i

(b) Represéntese graficamente la funcién f. ;

(c) Calctilese el area del recinto plano acotado limitado por la gréfica de f, el eje OX, el gje OV,
y la recta x = 2.

Ejercicio 3. (Calificacion maxima: 2 puntos)
Sean A y B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que:
P(ANB) =0,1 P(ANB)=0,6  P(A|B) =0,5.

Calculense: '

(@) P(B).

(b) P(AU B).

() P(A).

(b) P(BIA).

Nota: S denota el suiceso complementario del suceso S. P(S|T) denota la probabilidad del suceso S
condicionadn al suceso T.

Ejercicio 4. (Calificacién méxima: 2 puntos)

Se supone que el gasto que hacen los individuos de una determinada poblacién en regalos de
Navidad se puede aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de media 1y
desviacion tipica igual a 45 euros.

(a) Se toma una muestra aleatoria simple y se obtiene el intervalo de confianza (251,6; 271,2)
para y, con un nivel de confianza del 95 %. Calctilese la media muestral y el tamario de la
muestra elegida.

(b) Se toma una muestra aleatoria simple de tamaiio 64 para estimar . Calctlese el error
méximo cometido por esa estimacion con un nivel de confianza del 90 %.



Los valores en la tabla representan
el area bajo la curva normal hasta

AREAS BAJO LA DISTRIBUCION DE PROBABILIDAD NORMAL ESTANDAR

un valor positivo de z.
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